2.3 Eppaddv tprycdvov

OEMA_2_21260
Atvetou m evbeio (g):y—2x =0 ko ta onpeia B(1,1) ka1 I'(=1,3).
o) No 8eifete 01110 onpeio A(5,10) aviket oy evbeia ().

B) No Bpeite T1g GLVTETAYUEVES TOV OLOVUCUATOV AB kot AT .

v) Na Bpeite to epPadov tov tprydvov ABI .

OEMA _2_ 20926
Atvetou m evbeto (&)1 x -2y =1 ko ta onpeio A(0,2), B(1,0).
0) Na anodeifete 6L T0 onpeio B aviiket oty cvbeia (&) evd o onpeio A dev etvan onpeio g (&).

B) Noa Bpeite v amdctoon Tov onueiov A amd v gvbeia ( )

v) No vroloyicete Tnv amdctacn Tov A and 10 B kot va amodeilete 6tL 1 tpoPoir] tov A oty gubeia

(¢) etvorto B .

OEMA_2_ 20864

Atvovtar o evbeieg: (&,):2x+y—6=0 xou (&,):2x+y+2=0.
) Na eifete 6T o1 evbeieg (&, ) kot (g,) etvor mapdrinies.

B) i. No Seiete dnit0 onpeio A(0,6) aviikel oty evbeia ().

ii. No vroloyiocete TV andoTaon TOV EVOEDV (81) KoL (82) .

OEMA 2 18733

Aivovtat To onueio A(4,3), B(l,l) Kot F(G,O).

—
e
(=
S|
™
TR
[=}
©)
™
=
o
g
<
a
o
<
=
@]
a
a
Q
=
a
o
c
53
=
=}
-
o
I5r]
<
a
=
.
T2
=
©
g
a
=
.
T2

a) No Bpeite TIg CLVIETAYUEVES TOV OLOVUCUATOV AB ot AT .

B) No oei&ete 6t ta dSavocpata AB kor AT gival kéOeta.

71
v) Aivetar to onpeio M(E’EJ . Na deitete 6T (MA) = (MB) .

OEMA _2 20885
: . . . : . ; . 3n
H evBeia & Siépyeton and 1o onpeio A(-3,—1) kar oxnuarilel pe tov GEova XX yovia T

o) Na Bpeite v e&icoon g evbeiog ().

B) No amodei&ete 6t1 10 guPadd tov Tprydvov, mov oynuotifel n gvbeia € pe tovg dEoveg XX ko Y'Yy,

sivar: E=8.




OEMA_2_18979

Atvovtan ot evbeieg (g, ):2x+3y =5 kot (g,):4x+6y=8.

o) Na Seibete 611 ot evbeies (&), (&,) etvon mapdriniec.

B) Na anodeifete 6T to onpeio A(1,1) eivar onueio g evbeiog (&) .

) No Bpeite v omdotacn tov onueiov A and v evbeia (&, ) .

©EMA 2 17805

Atvetan 10 tptymvo AOB pe A(3,4), B(7,1), O n opxi
, , 12 16 )
TV 0EOVOV Kot To onueio A 55 g mhevpdg AO.

a) No Bpeite T1g GUVTETAYUEVEG TV SLIVUGUATMV OA Kot

AA.

B) Noa deitete o611 AA = —%ﬁ .

) Aivetan 6t (OAB) = z—jratpaywvmég povades. No deilete 6t (AAB) = %(OAB) .

OEMA 2 15440

Atvovtar ta onpeia A(0,2), B(3,0), I'(11).

a) No Bpeite 11 GuVTETAYUEVES TOV SLOVUGUATOV AB, AT .

B) i. Na e&etdoete av ta onpeio A, B ko I" opiCovv tpiywvo.

ii. Na vroloyicete to eppadov Tov tprymvov ABI.
OEMA 2 16425

Aivovton ot evbeieg; (81)2y=§X+1 KoL (82)1X=§Y+9-

0) Na anodeitete ot (g,) I/ (&,).

B) No vmohoyicete ™V amdoTtoon tov evbedv (&, ) kat (g, ).

OEMA_2_ 18240

Atveta o onpeio A(1,2) karn evbelo (g):y=x+3.

a) Na Bpeite v omdotacn tov onueiov A omd v gvbeia (&) .

B) Na Bpeite mv e&icwon g evbeiag (n) mov Siépyeton and 10 A kot givor Tapddinin omv (&) .

Y) Na oyedidcete oo {510 opfokavovikd chotnua cvvtetaypévev Tig evbeieg (1), (&) .
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OEMA 2 16774
Atvetau tpiymvo ABT pe kopugég ta onpetar A(2,5), B(3,6), I'(-1,-2).
a) Na Bpeite Tov cuvteheot dievBuvong g evbeiog BI.

B) Noa Bpeite v e&icmon tov VYoV TOL GyeToL Ao TO A.

v) Na Bpeite v yovio mov oynuotilel n evbeia AB pe tov d€ova X'X .

OEMA _2 16771
Aivovton to onpeio A(2,1), I(4,-1) ko to Siévoopa AB=(3,-1).
a) No Bpebei to onpueio B.
B) Av B(5,0):
i. Noa deiéete 611 T onpeia A, B ko I' oynpariCovv tpiymvo.

ii. Na vroloyicete to eupadov Tov tprymvov ABI.

OEMA_2_16810
210 opbokavovikd choTnpe cuvietaypivay Bewpovue ta onuela A(1,1), B(5,2), I'(0,-2), A(8,0).

a) No tonofetnoete T0 Topamdve onueio Tov eTEdoV oe £va TPOYEPO CYNUA Kol va anodeiEete OTL TO
TETPATAELPO LE KOPLOES TaL onpeio avTd givon Tpaméllo.

P) No vroAoyicete to epPfadov tov tpaneliov Tov EPOTHUATOS o).

OEMA_2_16769
Atvetan tptymvo ABT pe kopueég A(L7), B(-1,5) ko I'(3,3).

0) No vroAoyicete to euPadov tov tprydvov ABI.
B) Av M givar to péco g mhevpag BT, tote vo voAoyicete:
i. T ovvtetaypéves Tov M,

ii. v e€iowon g dapéoov AM.
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©EMA 2 16759

Atvovron ot evbeieg (&,),(e,) kat (g;) pe ebiodoerg X —2y =—1, 2X+y =4 kou y = -1 avtictoyo.

o) No omodeiete 6L ot evbeieg (&, ) ko (&,) eivon kGbeteg.
, , , . , 76
B) No omodeiete 6L o evbeieg (&, ) ko (&, ) Tépvovtar oto onpeio A =)

v) No vroloyicete v andoTaomn Tov onpeiov A and v gvbeia ( 83) .

OEMA 2 16194

Atvovtar ot evbeies (g,):8x +y—28=0, (&,):x—y+1=0, (&):3x+4y+5=0.




) Na Bpeite Tig cvvtetaypéveg Tov onpeiov Topic M tov (g, ) kot (&, ) .
B) Av 10 onueio Toung eivor o M (3, 4) VO VTOAOYIGETE:

i. 10 PETPO TOV SLAVOGHATOC OM , omov O M apyn Tov a&ovev,

ii. v andotaon tov onpeiov M and my evbeia (&, ).

OEMA_3 15152
Atvovron to onueto A(1,3), B(-2,2) xaun evbeio (g):3x+y+0=0 pe aeR.
a) No Bpebei n amdotacn Tov onpeiov A and to onpeio B.

B) o moleg TYég Tov a, 1 amodctaon AB givar ion pe v amdctacn Tov onueiov A arnd v vbeia ( ) .
v) T'w a=4 va Ppedei 1o epuPadov tov tprydvov ABT, 6mov I' o onueio topng g evbelog (8) LEe Tov

a&ova y'y .

OEMA 4 22067
Oewpodpe pio evbeioa (£):y=Ax pe Oetikh Khion A .
a) Av §, etvan n drxotopog g ofelag yoviag mov oynuotiCel n

gubeia (8) ue tov XX Géovo, to1€ VO amodeifete OTL M

egiomwon g dryotduov J, iva:

A

Y=AX HE A =
' ' 1+ 1+ 2

B) Av 3, eivan n dryotduog g auPreiag yoviag mov oynuatiler n gvbeia (8) pe tov X'X aéova, totE VO

anodeifete 611 N e&lowon g diyotopov J, etvau
A

1-1+ 2

v) Av A=1,va epappoOceTe TOLG THTOVG TOL O) EPMTNUATOG Y10 VoL 0modeiEete OTL €022,5° = J2-1.

y=A,X He A, =

OEMA 4 20939

X éva opBokavovikd choTna cuvieTayUéEvey OXY glvar tomofetnuéva 7 xopid ¢ onpeia ToL ETTESOV Kol

pa Tyn vepov og éva onueio I1. I'vopilovpe 6TL vapyovy 6 aywyoi vepod Tov cuvdEovy TV TNYN pe E&L

amod T TOPUTAVE Yoptd. Ot aymyol autol aviKovy oTig YPaUpES He EEI0MOELS TNG LOPPNG:

(A+1)x+(A-1)y+2=0, pe 1 €{0,1,2,3,4,5}

o) No amodei&ete 0T ko o1 6 Ypappés eivan gvbeies.

B) Na Bpeite 115 cuvteTaypéEVEG TOV onpeiov TT.

) To £Bdopo xopd Ppioketon oto onueio O(0,0). No amodeibete 0T1 Kavévag omd TOVG TAPATAVE
ay@yo0g vePoD dev SEPYETAL ATd TO YWPLO AVTO.

0) Ilpokeévou va £xel TpdcPacn oto vepod o ywptd O, vtapyovy dV0 EMTAOYES:
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In emdoyn: Na cuvdécovpe anevbeiog o ywptd O pe v nyn

21 emioyn: Na cvvdécovpe 10 yoptd O pe Evay omd TOLG TOPUTAVD OYOYOLG HECH TNG GUVTOUOTEPTC
Stadpopng.

Me dedopévo OTL TO KOGTOG KATOOKELNG OvVA LOVAdO WAKOLE Yo KAOe pio omd TIC mopondve eTIAOYEC
givau to 1010,

i. va Bpeite v T TOoL A Yo TV 07oio 01 600 ETLOYEG 001 YOVV 67O {010 KOGTOC KATAGKELNG.

ii. TTog eEnyeiton YEOUETPIKA TO GCUUTEPOCHLO,

OEMA 4 20861
Atvetan to onpeio M(-2,2).
a) Na Bpeite 115 e€lomoelg TV gvubeidv (8) OV JEPYoVTaL 0o TO oneio M .

B) i. Na Bpeite moteg amd Tig mapomive eElodoelg evdeidv oynpoartiCovv Tpiymvo pe Tov apynTikd nuaéova
Ox" ko tov Betikd nua&ova Oy.

ii. Na Bpeite v eicwon g gvbeiag (81), N omnoia diépyeton amd 1o onpeio M ko oynuartilel pe tov
apynTikd nuaEova OX' kat tov Betikd nua&ovo OY, tpiyovo, pe eppaddév E=8.
V) Av (81) 'y =X+4, va Bpeite 10 uniKog Tov VYovg Tov ophoywviov TprydVoL, ToL oynuatifel M (81) He

Tovg GEoveg, To omoio pépeTan amd TV kopven O.

OEMA_4 20728

Aivovrtan ot gubeies (g, ):y = ?3X kat (&,)1y=X.

o) Na oyediaoete Tig (g,), (&,) oto 10 opBokavovikd cvoTnua atovev.
B) Na Bpeite ™ yovia mov oynuotiCel kGbe pia pe tov aova XX .
) No Bpeite 10 epfaddv tov tprydvov OAB, 6mov O(0,0), A(3, «/§) B(3,3).
J3-1
22

(Ovpilovue 0t T0 EUPASOV EVOC TPLYDVOL SIVETOL OTO TO MULYIVOUEVO dVO TAELPOV TOV EML TO MUITOVO TNG

0) No amodeiEete 6T1 Mul5° =

TEPLEYOLEVNG YOVIOG TOVG).

OEMA_4_20724

H evbeio (€) pe eéicoon X+y—1=0 tov oyfuaTog, avomaplots
TN YPOUUN €VOG OLOMPOdPOLIKOD SIKTOOV Tov €ELMNPETEL TOVG
katotkovg dvo morewv A(8,1), B(-7,4) (yia v akpipeia A, B

glval To KevIpKA onuelo Tov TOAE®V amd TO Omoio. PETPAE

arootdoelg). o To Adyo avtd o KotaokevaoTel Katd PUNKOg TG

ypappns (&), otabuds o éva onueto T ko pio neCoyépupa ot Eva
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onpeio I1. Na Bpeite :
a) oo TOAN omd Tic A, B etval minciéotepa otn ypapprn tov tpaivov,

B) T cvvtetaypéveg tov I1, av eivor yvootd 611 Bo KOTOCKEVAOTEL GTO TANGIEGTEPO ONUEID TNG YPOUUNAG
otV oA B.
Y) TIG CUVTETAYUEVEG TOV X OTIC TOPAKATW TEPITTMOCELS

i. 0otafuoc X va wanéyet omd Tig morelg A, B.

ii. 10 0010 dikTVLO OV B CLVEEL TO 6TOOUO X e TIc TOAES A, B va §xetl 1o pukpdTtepo duvatd pnKog.

OEMA_4_20655
Atvovron to onpetor A(2,1),B(3,-1) kon T'(-2,0).

a) i. Noa anodeifete 6t 1o onueion A, B xor I' dev givar cuvevbeiakd.
il. No arodeitete 6TL T0 gpPfadd Tov Tptydvov ABIT 1covtal pe ] TETPAYOVIKEG LOVAOES.

B) No Bpedei 0 yeopetpcog tomog mv onpeiov A(X,Y) yia ta onola toyvel (AAT) =(ABI).

v) Av 0 ye®ueTpikde TOTOG TV onueiov A tov gpotiuatog B) amoteisitol and Tig evbeieg
(&):x—4y—-7=0 xa (& ):x—4y+11=0, tore:
i. No onodeitete 611 ot evbeieg AL, (e,) kau (&,) eivon mopdAinies.
ii. Na egetdoete av sivar aAndng 1 wevdng o 1oyvpiopds « ot vbeieg X —4y —7=0 ka1 x —4y+11=0

£xovv ¢ pecomapdAnio tnv evbeia Al ».

24. OEMA 4 18732

Te cbotnua aEovov dtvovron ta onpeio A(3,4) kot B(7,1).

a) Av F(Z,%) Ko A(%,Bj va dei&ete Ot

i E:%E Kol M=§AB,
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i. TA/IOB,

2
iii. No Seibete ot (AlA) = (%) (AOB).

B) Tevikebovtog t0 TaPASELYHUO TOV @) EpOTANATOC, ov Yo Ta onueioc [T koaw A oyvovv AT =£A—O Kat
v

2
AA = EE , va Ogiete OTL (AFA] = (lj (ABO) .
v v

OEMA 4 15692

Aiveton ) g€icmon X2 +y? +y=X+2Xy+6.

a) No amodeifete Ot




. 2
i. (x-y) —(x-y)-6=0,
ii. n e€lowon mapiotdver éva (evyog TopdAANA®VY evBewdY, TIC omoies va Ppeite.

Eoto (g,):X—y—3=0 kat (&,):X—y+2=0 ot dvo napdiinheg cvbeiec.

B) No amodeitete 0T 6L To onpeio M (a, o— %), a e R wanéyovv and Tig dvo gvbeiec.

v) Na Bpeite v pecomapdiinin tmv dvo evdeidv.

OEMA 4 22266

Atvetonn e&iooon (2h+1)x —(A—2)y+A-7=0 (E) pe AeR ko evbeia ({):6x -8y +3=0.

a) No arodeitete 0Tty kabe A€ R 1 e&icmon (E) TopLoTavel gvbeia.

P) No omodeitete 611 OAeg o gvbeiec mov opiloviar and v e&icmon (E), Yoo ta Sdpopa A€ R,
dépyovtat amod To 1010 oNueio, Tov 0moiov va BPEiTe TIC GUVTETAUYUEVEG.

v) Na Bpeite v tun tov A € R, dote gubeia (8) mov opiletar and v e&icwon (E) va gtvol mapaAAn AN
ot evbeia (§). Tow etvon n e&lowon g (&);

8) No Bpeite v amdctaon tov onpeiov M(1,3) ano v evbeia (§).

OEMA_4_22265
210 kapteotavo eninedo divovrar o onpeia A(1,—-1), B(2,2) kat T'(p—1,3p-2), pe R.
o) No amodeifete 6Tt kaBdOG 10 1 drarpéyet To R, 1o onpeio I kveiton otnv evbeio (8) ty=3x+1.

P) No amodeifete 611 kabmg T0 Y dratpéyel 1o R, Ta onueia A, B, I' etvat kopveég tprydvov.
v) Na omodeiete 6T1 T0 gPPadov Tov Tprydvov ABI eivar otobepo.
0) No Bpeite 115 e€l0m0Elg TV €VOEIOV TIOV dEPYOvVTOL amd To onpeio B kan amd T1c omoieg to onueio A,

oméyel andotaon ion pe 1.
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OEMA 4 22262

Atvetan tpiymvo ABT pe kopueég ta onpeian A(-2,1), B(1,5), T'(5,-1).

0) No vroAoyicete to euPadov tov tprydvov ABI.

B) Noa Bpeite v e€icmon g gvbeiog BT

v) Noa Bpeite v e&icmon Tov Hyovg Tov TprydVoL omd TV Kopuen A. X1 cuvEéyela va Ppeite o onpeio A
g gvbeiag BT, amd 1o onolo, To A anéyel v eAdy10TN OTOGTAGT).

8) Na Bpeite o chvoro TV onueiov M tov emmédov yia o onoia wyder: (MAB)= %(ABF)

OEMA _4 22073
g xapTn HE KapTESLOVO CUOTNUO GUVIETAYUEVOVY 1 BEGT EVOG Mpaviov Tpocdtopiletal omd To onpeio

A(2,6) karn Béon evog mhotov pe to onueio M(A—1,2+1), AeR.




a) i. Av 1o mhoio Kwveiton evBVYpoppa, va Bpeite Ty e&lcmon ™G TPOYLAG TOV.
ii. Na e&etdoete av to mhoio Oo mepdoet amd To Apavi.
B) Av telikd To TAOIO deV TEPAGEL OO TO AUAVL, VO Bpeite:
i. 7mola ivat 1 EAGYLOTN ATOGTAGT TOL TAOIOV OO TO AUAVL;
ii. 1o onueio Tov KaptecLOVOD EMIESOL TOL PpickeTal To TAOIO, OTAV AMEYEL TNV EAAYIOTN AMOCTACT OO

TO MUAVL.

OEMA_4 15433
Avo owicpol A kot B Bpiokovtar otig Béogig mov opilovv ta onpeio A(—l, —2) KoL B(3,1). Eéotepikd tov
OIKIG UMV VITapPYEL EVOOYpapog dpopog e e&icmon (8) x+y—-1=0.
a) No Bpeite oe molo Béom TOL dpOOL b:
i. O owiopog A €yet ) kpdTEPN OMOGTOCT OO TOV SPOUO.
ii. Yrapyet to Kévrpo Yyeiag g meployng, av givar yvootd 0Tt 1I60mEYEL 0o TOVG 600 OIKIGUOVE.
P) Na Bpeite ) 6éon I' evog avtokviTov Tadve 6to dpdpo, av gival yvmotd, Tl To eUfadov ToV TPLydVOL

mov oynuatifouv ta tpio onueia A, B ko I' eivan ico pe 8 .

OEMA 4 17695

YroBétovue, 6T og Eva eninedo TOL £oVUE EPOSIAGEL e 0pHOKOVOVIKO GVGTNUN GUVIETOYUEV®V, KIVOOVTOL
o600 onueio A kot B. KdéBe ypovikn otiyun t pe t >0 n 0éon tov mpdTov onueiov sivot A(t -1,2t —1) Ko
Tov Sevtépov B(3t—1,—-4t-1).

a) No Bpeite 11 e£l0DOOEL TOV YPOUUDY TAV® GTIG 0OOiEG KvouvTal T Vo onueia.

B) Ymapyer ypovikn otrypn katd tnv onoia ta Vo onpeia tavtiovron,

v) No vroloyiotel | andstaom TV dVo onueimv TNV ypovikn otiyun t=2.

0) No Bpebein ypovikn otiyun t katd v omoia 1 awdeTaen Tov onueiov A amd v evbeia

(e):4x+3y+7=01w000ta1 pc 6 .
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OEMA 4 17694

Y10 ¥aptn piog TESIVAG TEPLOXNG, TTOL Eival EPOSLOCUEVOS e 0pBOKAVOVIKO GUGTNLLA GUVTETAYUEVDYV, VO

KOHOTOAELS A kar B éxovv cuvtetaypéveg A(3,6) ko B(7,-2).

) Avapeca oTic dV0 KOMHOTOAEL, Bo Kotaokevaotel gvbeion G1ONPOdpoKY Ypopupr, Kabe onueio g
omoiag Oa oaméyer and avtéc. Na Ppeite v e&iocwon g evbeiog, mhveo oty omoia Ppicketol
oLONPOJPOLIKT Ypappn.

P) Héave oty cdnpodpopky ypauun 6o katackevaotel otabpoc X, dote to guPaddv g TEPLOYNG TOV
opiletar and ta onueia A, B kot X va woodtan pe 20 tetpoyovikég povadeg. Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg

Tov otafuov X oto ¥apTN.




33. OGEMA 4 16057
Atvovron to onueto A(2,0), B(3,4) kon AeRR.

a) i. Na Bpeite v e&lowon mov meprypdpel Oreg Tig evbeieg mov diEpyovtar amd o onueio A kat £xovv
KAMon A .
ii. No omodeiéete ot 1 gubeia, 1 omoia diépyetar and to onpeio A, éyet Khion A Kot améyet andctoon ion
pe 1 amd 1o onpeio B, éxet e&icwon (£):15x —8y —30=0.
P) No oamodeiete ott vdpyet kot GAAN gvubeia (C), exTOC amd TNV (s), 1 omoia diépyeTan omd to onueio A

Ko anéyel amodotaon ion pe 1 ond 1o onueio B.

v) Na Bpeite T1¢ €£1000EIG TV STYOTOU®V TOV YOVIOV OV oynuotilovv ot evbeieg (8) Kot (C)

OEMA 4 15987

Atvovtat ta onpeio A(L,1) kot B(2,3).

0) Na anodeifete 6T n ebiowon g evbeiag AB eivarn (g):y=2x-1.

B) Na attioroynoete av 1o onpueio F(21°°,5) avikel 1 OyL oto Nuieninedo mov opiletar amd TNV gvbeia (8)
kot v apyf eV a&évav O(0,0).

v) Na arttodoynoete av 1o gufadov tov tptydvov ABI eivar peyodlvtepo 1 pikpotepo amd 1o uPaddv tov

Tpryovov AOB.
OEMA 4 15681

Aivovton ta onpeia 0(0,0), A(a,0), B(%,ﬁ] Kot M(%,O), o6mov o, B otabepoi Betikol mpaypatikol

aptBpuoi.
a) No LeTapépeTe Ta Tapandve onpeia g opbokavovikd cuotnua cvvietaypévov. Katomy, vo anodeitete

ot1 10 Tpiymvo OAB egival icookeléc kKot To onueio M eivor to uéco g Paong tov OA .
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B) No amodeiEete 0Tt 01 e€lomaelg Tov evberdv OB kot AB etvan avtictorya
(OB):2Bx —ay=0 kot (AB):2Bx +oy—20af =0
Y) Av d, givor  andotoon tov onpeiov M omd v gvbeic OB kv d, n andotoon tov onpeiov M omd
mv evbeia AB, va anodeifete 6t d; =d,.

0) Ilowa mpotaomn g EvkAeideiog INewpetpiog £xel oamoderydet;

OEMA 4 15380

Atvovtar ta onpeto A(L,3), B(=2,2) koun evbeio (¢):3x+y+0=0, pe a e R.

a) No Bpeite yio w010 TIUN TOL 0, 1] ATOSTACT] TOL oNUEiov A amd to onpeio B gival ion pe v amdctooT Tov
onueiov A omd v evbeia ().

B) 'o ao=4:




i. Na Bpeite 10 euPadov tov Tpryd@vov ABT, 6mov I' To onpeio toung g gvbeiog (8) He Tov a&ova
.

ii. Na Bpeite to onpeio g vbeiog € mov améyel TNV PIKPOTEPT AMOOTACT OO TNV OpYN TV AEOVOV.

OEMA 4 14984

Oewpodpe ta onpeia A(-2,-3) ko B(7,9). 'Eoto S 10 cVvoro t@v onpeiov M mov eivar Kopueés tov

prydvev AMB dote (AMB) =121

a) No arodei&te 611 10 S amotereiton amd o onpeio TV TaPAAAA®Y gvOELOV

(&,):4x—3y—9=0 ka1 (&,):4x—-3y+7=0

P) No amodeifete 611 1 evbeia AB givan | pesomoapdAinin tov (81) KoL (82) .

Y) ®cwpovpe éva onueto M, omv (&) kar éva onueio M, omv (g,) dote va oynuotiCetar o
tetphmievpo AM,BM, . Il6co eivar to gpPfadov tov; Iloca tetpdmievpo AXBY vrapyovv, av to X
pémEL vo. givar onpeio tng (81) Kol o Y onueio g (82), mov £xovv 10 1310 euPfadd pe to AM,BM,;

Eénynore.

OEMA 4 15194
Atvovtat ta onpeio tov emmédov A(1,1), B(4,4) kon I'(3,1).

0) No oeifete 611 Tao onpeia avtd oynpatiovv Tpiywvo.

B) Noa oeilete 6T 1 pesokabetog Tov TupHatog BN givon 1 gvbeia (8) ty= _§X + 3

) No Bpeite onpeio K mg evbeiog (¢) tov B) epotiparog téroo dote (KA)=(KB). Tt 8iomra &xet 0

onueio K;

OEMA_4_15273
Oewpove ta otabepd onpeia A(3,4), B(2,5) kar I'(-2,2) kot to petafintd onpeio M(4a—1,3a+1),p
aeR.

a) No amodeifete 011 ta A, B, I' oynuartiovv tpiywvo.

P) No Bpeite v eicmon g gvbeiog BI'.

v) No anodei&ete 611 Ta onueio M kivovvtal otny gubeia mov diépyetal amd To A Kot gival TapaAANAN otV
BI.

8) No amodeifete 0Tt Yo omowdfmote Béon tov onpeiov M 1oyver (MBIN)=(ABI'). Mg ortohoysital

ovTd YEOUETPIKA;
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